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Wir verkaufen keine Werbeartikel – 
wir verkaufen Emotionen. 
Jedes unserer Produkte erzählt seine 
eigene Geschichte und trägt dazu bei, 
unvergessliche Momente zu schaffen. 
Bei uns finden Sie nicht nur Gegen-
stände, sondern wahre Erlebnisse, die 
Herzen höherschlagen lassen. 
 
Unsere Produkte sind eine perfekte 
Mischung aus Qualität und Leidenschaft. 
Jedes Detail ist mit Bedacht gewählt, 
jedes Material mit Liebe zum Handwerk 
verarbeitet. Von der ersten Idee bis hin 
zum fertigen Produkt legen wir größten 
Wert darauf, dass sich in jeder unserer 
Kreationen diese Hingabe widerspiegelt. 
 
Von A wie Arbeitsleuchte bis 
Z wie Zirbenholz – bei uns ist für jeden 
etwas Spannendes dabei. 
Egal, ob Sie funktionale Eleganz suchen 
oder nach dem gewissen Etwas stöbern 
– unsere breite Auswahl bietet für jeden 
Anlass und jeden Geschmack das pas-
sende Highlight. 
 
Überzeugen Sie sich selbst und 
erleben Sie die Faszination unserer 
Produkte hautnah. 
Lassen Sie sich von der Vielfalt und der 
Einzigartigkeit begeistern und tauchen 
Sie ein in eine Welt, in der Qualität auf 
Emotion trifft. 
 
Sonderanfertigungen nach  
Ihren Wünschen. 
Ihre Ideen sind unser Antrieb. Ob Plüsch-
Maskottchen, Haushaltswaren oder 
Outdoorartikel – wir setzen Ihre Vorstel-
lungen präzise und mit größter Sorgfalt 
um. Lassen Sie uns gemeinsam etwas 
Einzigartiges schaffen, das perfekt zu 
Ihrem Kunden passt.

Warum in der digitalen Ära noch auf 
haptische Werbe- und Geschenkartikel setzen? 
 
Ganz einfach: Weil sie wirken!  
In einer Welt, die immer digitaler wird, schaffen 
physische Produkte einen bleibenden Eindruck. 
Sie sprechen die Sinne an, hinterlassen einen 
greifbaren Mehrwert und bleiben länger im 
Gedächtnis. Werbe- und Geschenkartikel sind 
mehr als nur Give-aways – sie sind ein persön-
licher Kontaktpunkt, der Verbindungen stärkt 
und Emotionen weckt.
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6699 ENTE ELLA 
Unsere niedliche Ente Ella aus weichem 
Cord-Material ist leicht zu reinigen und hat 
eine Füllung aus 100 % recyceltem PET.  
Sie hat eine ideale Größe, um sie überall 
hin mitzunehmen. Alle Kuscheltiere sind 
handgefertigt und erlangen so ihre individu-
elle Persönlichkeit. 

VE 50 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 21 x 25 x 18cm
Farbe: beige/gelb
Material: Polyester Cord 
Füllung: recyceltes PET
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6698 FUCHS FINN 
Unser Plüschfuchs Finn aus hochwertigem 
Cord-Material ist ein Freund zum Knud-
deln.  Gefüllt mit 100% recyceltem PET 
vereint er Nachhaltigkeit und Langlebigkeit 
mit der beliebten Cord-Optik. Mit seinen 
natürlichen Farben und weicher Haptik ist 
er ideal zum Kuscheln und Spielen. 

VE 50 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 21 x 18,5 x 26cm
Farbe: orange/weiß
Material: Polyester Cord 
Füllung: recyceltes PET
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

Füllung aus 
recycled PET

Füllung aus 
recycled PET

6700 rPET Brezel 
Unsere Plüschbrezel ist ein origineller 
Hingucker aus weichem, hochwertigem 
recyceltem Material. Sie besteht zu 100% 
aus rPET und ist ein Must-Have für alle, die 
Regionalität und Nachhaltigkeit gleicherma-
ßen schätzen! 
Perfekt für kuschelige Momente. 

VE 200 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 15 x 15 x 4cm
Farbe: weiß/braun
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm
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6674 rPET SCHMETTERLING STELLA
Schmetterlinge im Bauch? Unsere Stella 
weckt sofort Frühlingsgefühle!  
Aus weichem recyceltem Plüsch. 
Ihr freundliches Gesicht ist gestickt.  

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 23 x 20 x 5cm
Farbe: gelb/beige
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

rPET FINGERPUPPE PLÜSCHIE
Die plüschigen besten Freunde 
fördern spielerisch die Kreativität. 
Sie sind aus recyceltem Polyester. 
Altersempfehlung: ab 18 Monate.

VE 1200 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 9 x 5 x 5cm
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 35 x 10mm

6672 
Maulwurf

6671 
Bär

6670 
Biene

6669 
Schaf

6673 
Schmetterling

6680 rPET HASE HOPPEL 
Hoppel ist ca. 18 cm groß und hat ein 
kuschelweiches Fell, hergestellt aus re-
cycle Material. Mit seinen Schlappohren 
und dem freundlichen Gesicht erobert 
er sofort jedes Herz. 

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 18 x 13 x 18cm
Farbe: weiß/braun
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6679 rPET IGEL INGA 
Das super niedliche Igel-Mädchen 
Inga ist mit einer Höhe von 20 cm die 
perfekte Begleiterin zum Kuscheln und 
Liebhaben. Hergestellt aus recyceltem 
Material kombiniert sie wunderbar 
Nachhaltigkeit mit Schmusezeit. 

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 20 x 12 x 10cm
Farbe: braun/beige
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm
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6648 rPET BÄR BRUNO 
Der Teddybär-Klassiker ist aus recyceltem 
Plüsch und ein super weicher, anschmieg-
samer Schmusebär. Sein niedliches Ge-
sicht ist gestickt. 

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 21 x 20 x 15cm
Farbe: braun/beige
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6681 rPET ZIEGE ZOEY
Die anschmiegsame Kuschelziege ist alles 
andere als zickig! Zoey ist 18cm groß und 
aus recyceltem Material gefertigt, was sie 
zu einer perfekten Wahl für umweltbewuss-
te Kuschelfans macht. Mit ihren zwei süßen 
Hörnern und dem niedlichen Gesicht ist 
Zoey einfach unwiderstehlich.   

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 18 x 9 x 19cm
Farbe: braun/beige/schwarz
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 18 x 6cm
Farbe: schwarz/gelb
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6593 rPET BABY 
GREIFFRING BIENCHEN 
strahlt sonnige Fröhlich-
keit aus und regt zum 
Spielen an. Die Form und 
das weiche Kurzhaar-
plüsch eignen sich be-
sonders gut für Babies. 

6592 rPET BABY 
RASSEL BIENCHEN 
lässt sich wunderbar 
greifen und hat innen 
drin ein Glöckchen. 
Das weiche Kurzhaar-
plüsch eignet sich 
besonders gut für 
Babies. 

6563 rPET BIENE BIENCHEN  
Eine Botschafterin für den Umweltschutz. 
Ihr weiches Plüsch ist aus recyceltem 
Polyester. Mit ihrem sonnigen Lächeln und 
der Stupsnase ist sie einfach zum Knud-
deln. 

VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 22 x 10cm
Farbe: schwarz/gelb
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm
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6647 rPET BIBER BETTY
Biber Dame Betty sorgt sofort für gute 
Laune. Durch ihr super weiches recyceltes 
Plüsch-Fell und ihr gesticktes Gesicht wird 
sie schnell zur besten Knuddelfreundin. 

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 19 x 15 x 20cm
Farbe: braun
Material: recyceltes PET Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6342 SCHAF CHARLOTTE  
Schäfchen Zählen ist gar nicht nötig, eine 
Charlotte reicht. Sie sitzt und schaut aus 
treuen Augen oder begleitet ihren Spielkame-
raden ins Land der Träume.

VE 100 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 18 x 13cm
Farbe: creme
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6697 HOCHLANDRIND HEKTOR
Der gutmütige Bulle beeindruckt mit zwei 
großen Hörnern und langem weichen Fell. 
Sein Gesicht ist gestickt und ist ideal für 
Kinder ab dem 18. Lebensmonat.

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 19 x 13 x 14cm
Farbe: braun-orange/beige
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6562 ELEFANT EMILY  
Sie ist noch ein Baby. Durch ihr super soft 
Fell wird mit Emily besonders gerne geku-
schelt. Ihr niedliches Gesicht ist gestickt.

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 17 x 19cm
Farbe: grau
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm
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6561 DINO DIEGO  
Sorgt mit seinem drolligen Blick sofort für 
gute Laune. Er sitzt selbständig und ist der 
ideale Begleiter zum Knuddeln oder als 
Maskottchen. Sein verschmitztes Gesicht 
ist gestickt.

VE 100 Stück                                                                
Artikelmaße: ca. 25 x 10cm
Farbe: grün/weiß
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6472 LAMA LENI  
Muss man einfach lieb haben. Ein goldi-
ges Gesicht mit gestickten Augen und ein 
weiches Fell machen aus Leni 
das ideale Schmusetier.

VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 20 x 10cm
Farbe: braun/weiß
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6568 S‘BÄRLE MIT HALSTUCH  
Ist speziell für Sparkassenkunden und 
macht den Besuch in der Filiale für die 
Kunden von morgen zum unvergesslichen 
Erlebnis. S‘Bärle ist super weich, hat ge-
stickte Augen und einen Schal.

VE 100 Stück  
Artikelmaße: ca. 15 x 12cm
Farbe: braun
Material: 100% Polyester-Plüsch
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm

6340 WASCHIGEL INGO  
Ein Saubermann für Dusche und 
Wanne und ganz und gar nicht 
stachelig. Badeschwamm soft gefüllt mit 
niedlichen Details.

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 13,5 x 7 x 7cm
Farbe: braun/beige
Material: Polyester
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 50 x 10mm
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Or
ig

in
alg

röße Ø ca. 6cm

6421 INDOOR SCHNEEBALLSPIEL  
Zu jeder Jahreszeit - mit dem absolut 
sauberen und ungefährlichen Schnee-
ballspiel, können Sie Indoor eine Schnee-
ballschlacht veranstalten, ohne Schnee-
matsch, Dreck und kalten Fingern. Durch 
das „knirschige“ Material haben Sie das 
Gefühl, einen echten Schneeball in der 
Hand zu halten. Verpackt sind 6 Schnee-
bälle in einer wiederverschließbaren Poly-
estertasche. Auch zu Dekorationszwecken 
geeignet.

VE 30 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 29 x 21 x 6cm (Durch-
messer Ball 6cm)
Farbe: weiß
Material: Polypropylen
Druckstand: auf die Polyestertasche
Druckfläche: 80 x 50mm

3642-4 SICHERHEITSBAND  
Für alle Altersgruppen. Mit rundum re-
flektierenden Streifen. Leuchtet je nach 
Wetterverhältnissen 500-1500m weit.

VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. aufgefaltet 76 x 28cm
Farbe: gelb
Material: Polyester
Druckstand: auf das Dreieck
Druckfläche: 50 x 30mm

Reflektie
re

nd

6500 WURFGLEITER ANTON  
Aus recyclefähigem EPP zum Zusammen-
stecken. Zwei verschiedene Einsteck-
winkel für eine gerade Fluglinie oder 
Loopings.  
6500-1 blau | 6500-4 gelb 
6500-6 grün | 6500-9 rot 
 
VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 48cm lang
Material: EPP
Druckstand: Druck auf Flügel
Druckfläche: 80 x 30mm

6393 TAUCHSTÄBE ENTE & FROSCH  
Durch die schwere Sandfüllung gehen  
die Tierchen schnell auf Tauchstation.  
2er-Set im Einzelkarton. 

VE 50 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 17,5 x 5,5cm
Farbe: gelb und grün
Material: Neopren
Druckstand: auf dem Label
Druckfläche: 20 x 8mm
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6479 SOFTBALL LUCKY LAUGH  
Weich und knautschig, mit dem beliebten 
„Happy Face“.

VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 10cm Durchmesser
Farbe: gelb
Material: Vinyl
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 50 x 20mm 

3437 SOFTBÄLLE HAPPY  
Weich und knautschig,  
3 lustige Motive gemischt.

VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 10cm Durchmesser
Farbe: gelb
Material: Vinyl
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 50 x 20mm

Originalgröße Ø ca. 10cm

6401 MINIBALL
CHARLY - DER FRECHE

6402 MINIBALL
EDDIE - DER WITZBOLD

6403 MINIBALL
LUCKY - DER GLÜCKLICHE

Orig
in

al
gr

öß
e 

Ø 
ca

. 5
cm

VE 300 Stück                                                                  
Artikelmaße: ca. 5cm Durchmesser
Farbe: gelb
Material: Vinyl
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 25 x 20mm
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6125 JONGLIERBÄLLE HAPPY  
Mit 3 fröhlich, frechen Gesichtern. Dieser 
Spaß ist nicht nur den Kindern vorbehal-
ten. Auch bei Kommunikationsseminaren 
und Workshops finden die Bälle kreativen 
Einsatz.

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße:  
ca. 5cm Durchmesser je Ball,  
Polyestersäckchen 17 x 7cm
Farbe: gelb
Material:  
Bälle Vinyl, Säckchen Polyester
Druckstand: auf das Säckchen
Druckfläche: 100 x 40mm 

Für Gourmets & Genießer
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668511 MINI KEHR-SET -  
CLEAN & GREEN
Entdecken Sie unser kompaktes MINI 
Kehr-Set, bestehend aus einer praktischen 
Schaufel und einem handlichen Besen. 
Dieses Set ist der ideale Begleiter für Ihr 
Zuhause, Ihr Auto oder Ihre Campingaus-
flüge. Nachhaltig, praktisch und stilvoll 
– ein Must-Have für umweltbewusste 
Sauberkeitsliebhaber.

VE 50 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 17 x 13 x 5cm 
Farbe: weiß
Material: Schaufel aus recyceltem PP,  
Griff aus Bambus, Borsten PP
Druckstand: auf der Schaufel
Druckfläche: 60 x 40mm

668312 MULTI-ZERKLEINERER  
„KÜCHEN RITSCHI“
Erleben Sie eine neue Dimension der 
Küchenarbeit mit dem Multi-Zerkleinerer 
„Küchen-Ritschi“. Dieses vielseitige Gerät 
ist der perfekte Helfer für jeden Haushalt 
und macht das Zerkleinern, Mixen und 
Rühren zu einem Kinderspiel.

VE 30 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 13,5 x 12,5 x 9cm
Farbe: schwarz
Material: Gehäuse aus Kunststoff,  
Klingen aus rostfreiem Edelstahl
Druckstand: oben auf dem Deckel
Druckfläche: 50 x 20mm

• Drei scharfe Edelstahlklingen
• Rühreinsatz
• Einfach zu bedienen
• Leicht zu reinigen
• Platzsparend

6690 LANDHAUS STEAKMESSER - 2-teilig 
Mit diesem 2-teiligen Steakmesserset 
sind Sie bestens ausgestattet, um jede 
Mahlzeit stilvoll und mühelos zu genießen. 
Ideal für den täglichen Gebrauch, Steak-
liebhaber und Gourmets. Erleben Sie die 
perfekte Kombination aus Funktionalität 
und Design. Spitz, robust, scharf – 
2 Messer für jedes Fleisch.

VE 20 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca.  25,7 x 11 x 2,2 cm, 
Klingenlänge ca. 11cm
Farbe: braun/schwarz
Material: Griff aus Akazienholz, 
Klingen aus rostfreiem Edelstahl  
Druckstand: auf einer Klinge
Druckfläche: 30 x 6mm

6689 LANDHAUS STEAKMESSER - 4-teilig
Mit diesem 4-teiligen Steakmesserset sind 
Sie bestens ausgestattet, um jede Mahlzeit 
stilvoll und mühelos zu genießen. Ideal für 
den täglichen Gebrauch, Steakliebhaber 
und Gourmets. Erleben Sie die perfekte 
Kombination aus Funktionalität und De-
sign. Spitz, robust, scharf – 4 Messer für 
jedes Fleisch. 

VE 20 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 25,7 x 17,3 x 2,2 cm, 
Klingenlänge ca. 11cm
Farbe: braun/schwarz
Material:Griff aus Akazienholz, 
Klingen aus rostfreiem Edelstahl 
Druckstand: auf einer Klinge
Druckfläche: 30 x 6mm
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6373 KERAMIK-MESSERSET  
Dieses 4-teilige Set ist messerscharf! In-
halt: 3 Messer inklusive PP-Schutzkappe 
(Klingenlänge 14,5cm/10cm/7,5cm), 1 
Gemüseschäler. Verpackt im Geschenk-
karton.

VE 20 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 32 x 15,5 x 3cm
Farbe: schwarz
Material: Klingen aus Keramik,  
Griff aus ABS/TPR Kunststoff
Druckstand: auf eine Klinge
Druckfläche:  
60 x 15mm auf dem großen Messer

6686 CHEFMESSER KLINGENZAUBER
Erleben Sie die Kunst des Schneidens mit 
unserem hochwertigen Chefmesser „Klin-
genzauber“. Dieses Messer ist ein unver-
zichtbares Werkzeug für jede Küche und 
überzeugt durch seine Verarbeitung und 
Schärfe. Ideal für vielseitige Einsatzmög-
lichkeiten, von feinem Zerkleinern bis hin 
zu präzisem Schneiden. Material: Rostfrei-
er Edelstahl - Langlebig und pflegeleicht. 
Spülmaschinengeeignet: Für eine einfache 
und hygienische Reinigung. Verleihen Sie 
Ihrer Küche mit dem Chefmesser eine 
professionelle Note und genießen Sie die 
Freude am Kochen mit einem Messer, das 
sowohl in puncto Funktionalität als auch in 
Design überzeugt. Klingenlänge: 20,5cm. 
Verpackt im Geschenkkarton. 

VE 48 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 34,5 x 4,5cm x 2,5mm
Farbe: silber
Material:   
3CR13+ 430 rostfreier Edelstahl 
Druckstand: Auf der Klinge
Druckfläche: 50 x 17mm

6664 EDELSTAHLREIBE MIT 
AUFFANGSCHALE INKL. SALZKRISTALL
Hochwertige Reibe aus Edelstahl mit einer 
Auffangschale aus Buche. Inklusive einem 
Salzkristall. Durch das Schaben bzw. Dre-
hen des Salzkörpers, wird eine individuelle 
Menge feinstes Kristallsalz abgetragen, das 
sich durch seinen besonders milden und 
feinen Geschmack auszeichnet. Verpackt in 
einer hochwertigen Geschenkverpackung. 

VE 60 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 13,5 x 8,5 x 2cm  
Farbe: braun/silber
Material: Buche/Edelstahl
Druckstand: Druck auf der Auffangschale  
oder Lasergravur auf der Edelstahlreibe
Druckfläche: 50 x 15mm

6688 VESPER-TRAUM SCHNEIDEBRETT 
INKL. ALLROUNDMESSER 
Schneidebrett aus Holz inklusive einem 
vielseitigen Allroundmesser. Das Messer 
wird von einem Magnet im Inneren fixiert. 
Dieses Set ist perfekt für Vesper-Abende, 
kleine Snacks und die alltägliche Küchen-
arbeit. Das Schneidebrett misst ca. 30 x 
20 x 1,5cm. Das Allroundmesser mit einer 
scharfen 13cm langen Klinge aus rost-
freiem Edelstahl ermöglicht müheloses 
Schneiden. Verpackt im Geschenkkarton. 
 
VE 30 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 30 x 20 x 1,5cm
Farbe: natur/schwarz 
Material: Schneidebrett Gummiholz,  
Messer rostfreier Stahl + Kunststoff
Druckstand:  
auf der Klinge oder auf dem Schneidebrett
Druckfläche: 50 x 12mm auf Klinge,  
50 x 30mm auf Schneidebrett
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6559 GRILL-ZANGE MEISTERGRILL  
Aus rostfreiem Edelstahl. Rutschfester Griff 
aus TPR (thermoplastischer Gummi). Mit 
Verriegelungsmechanik, Ring zum Aufhän-
gen. Mit 42cm Länge Sicherheitsabstand 
zur Hitze, geöffnet 25cm Spannweite, spül-
maschinengeeignet.

VE 50 Stück                                                                   
Artikelmaße: ca. 42 x 5 x 4cm
Farbe: schwarz/silber
Material: Rostfreier Edelstahl/Kunststoff
Druckstand: auf der Grillzange
Druckfläche: 50 x 10mm

6456 / 6457 KUSCHELSOCKEN 
WINTERZAUBER 
außen Strick mit Rentier-Motiv, innen 
super soft Plüsch. Mit ABS Antirutsch-
Sohle. Unisex und Unisize geeignet bis 
Herren-Schuhgröße 45. Waschbar bei 30 
Grad. 6456 weiß | 6457 grau
 
VE 60 Stück
Material: 100% Acryl
Druckfläche: Eigengestaltung Banderole

6538 TOHEI - DIE CLEVERE ROLLE   
Ist die Lösung für Camper, Grillfans, Muttis, 
Angler, einfach Alle, für die draußen und 
unterwegs eine Küchenrolle von unschätz-
barem Wert ist. In der cleveren Rolle blei-
ben die Papiertücher sauber und trocken, 
sie lassen sich ganz leicht abrollen und mit 
dem Henkel auch hängend bedienen. 

VE 100 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 30 x 12cm
Farbe: schwarz
Material: Snowflake mit 210D Polyester
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm 

6570 TOHEI - SHOWCASE 
Mit Folienfach für Ihre Werbung, Flyer, Bro-
schüre oder Visitenkarte. Zusätzlich hat 
die erweiterte Version ein Seitenfach.

VE 100 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 30 x 12cm
Farbe: schwarz
Material: Snowflake mit 210D Polyester
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm
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Immer ein Lichtblick

6645 STIRNLAMPE STYLE 
- MIT MOVE SENSOR + AUFLADBAR
Wiederaufladbar mit USB-C (Kabel inkl). 
Helle COB LEDs zum Ausleuchten des 
Weges, (Helligkeit 100%, 50%). Plus Spot 
Light XPE LED seitlich, (Helligkeit 100%, 
50%). Beide Leuchtobjekte können mittels 
Handbewegung durch einen Bewegungs-
sensor ein- und ausgeschalten werden. 
Schutzart IPX4: Schutz gegen Spritzwasser 
aus allen Richtungen. Größenverstellbares, 
elastisches Kopfband.

VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 29 x 3,2 x2,5cm
Farbe: schwarz
Material: ABS /Silikon
Druckstand: auf dem Band
Druckfläche: 30 x 10mm

6594 TASCHENLAMPE MIT POWERBANK 
- AUFLADBAR
Super praktisch, modisches Design, gute 
Werbefläche. 1500 mAh Powerbank, inkl. 
30cm USB Kabel, inkl. Handschlaufe, 3W 
XPE LED, 120 LM (+/- 10%). 
4 Leucht-Funktionen: 1) 100% Leuchtkraft 
| 2) 50% Leuchtkraft | 3) Flash 
4) SOS (An/Aus Knopf 4 Sek. halten)
6594-11 weiß | 6594-12 schwarz 

VE 50 Stück                                                                             
Artikelmaße: ca. 12 x 2,5 x 2,5cm  
(Verpackung ca. 17 x 8,5 x 4cm)
Material: ABS Plastik
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 12mm
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6646 MINI FLASHLIGHT 
ALLROUNDER - AUFLADBAR 
Lassen Sie sich von der Größe nicht täu-
schen! Mit 4 Leuchtfunktionen (100%, 
50%, Rotlicht, Blinkfunktion in rot). Robus-
tes Aluminiumgehäuße, stabiler Karabiner 
und Kapselheber auf der Oberseite. Hinten 
befindet sich ein starker Magnet und ein 
verstellbarer Ständer. Mit integrierter Akku-
Batterie, aufladbar mit USB-C (inkl. Lade-
kabel).

VE 100 Stück                                                                             
Artikelmaße: ca. 6,8 x 4,3 x 1,8cm  
(Verpackung ca. 7 x 4,5 x 2cm)
Farbe: schwarz 
Material: Aluminium, ABS, Silikon
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 12mm

6474 ARBEITSLAMPE BAUPLATZ COB  
Im Baustrahler-Design. Robustes Gehäuse 
mit Rubber Finish Oberfläche, 3W (150 
Lumen). Mit 2 Bügeln zum Aufhängen oder 
Aufstellen. Inklusive Magnet. Betrieb durch 
4 x AAA Batterien (enthalten). 

VE 40 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 9 x 3,4 x 12,3cm
Farbe: schwarz
Material: Rubber-Finish Oberfläche
Druckstand: Rückseite, auf Batteriefach
Druckfläche: 40 x 40mm

6696 OUTDOOR-LEUCHTE INKL. LICHTERKETTE
Diese vielseitige Outdoor-Leuchte mit integrierter, ausziehbarer 8m Lichterkette schafft eine gemütliche Atmosphäre. Die warm-
weißen Lichtmodi bieten verschiedene Beleuchtungsoptionen. Nach Gebrauch kann die Lichterkette platzsparend eingezogen 
werden. Das Hauptlicht lässt sich auch separat als eigenständige Lichtquelle nutzen. Die Leuchte ist per USB Typ-C wiederauflad-
bar, das passende Ladekabel ist bereits im Lieferumfang enthalten. Ideal für entspannte Abende im Freien! 

VE 50 Stück                                                                             
Artikelmaße: ca. 9,1 x 9,1 x 4,9cm 
Farbe: schwarz / weiß 
Material: ABS
Druckstand: seitlich 
Druckfläche: Druck 30 x 20mm
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6480 ARBEITSLEUCHTE 
SPOT LIGHT COB  
Magnete am Fuß und Rücken der Lampe 
bieten einen sicheren Stand, plus Haken 
zum Aufhängen. Mit der stufenverstellba-
ren Achse kann die Lampe punktgenau in 
Position gebracht werden. Die Frontseite 
strahlt mit 3W COB LED (150 Lumen), plus 
3 LED (25 Lumen) am Lampenkopf. Be-
trieb durch 3 x AAA Batterien (enthalten). 

VE 50 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 3,5 x 16,5cm
Farbe: schwarz
Material: Rubber Finish Oberfläche
Druckstand: vorne
Druckfläche: 30 x 10mm

6443 LAMPE NACHTWÄCHTER COB
Das kompakte Multitalent hat 2 ausklapp-
bare Flügelleuchten mit je 3W COB-LED 
(220 Lumen). Die Flügel sind 270 Grad 
schwenkbar. Am Ende jedes seitlichen Flü-
gels ist eine weitere Leuchte je 1W COB-
LED (60 Lumen). Der Tragegriff integriert 
einen Karabiner. 2 starke Magnete am 
Boden geben weitere Möglichkeiten zur 
Befestigung. Betrieb durch 3 x AA Batte-
rien (enthalten). Geschenkverpackung.

VE 20 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 6,2 x 17,5cm
Farbe: schwarz
Material: ABS
Druckstand: seitlich
Druckfläche: 50 x 15mm

6658 ARBEITSLEUCHTE COB - 
AUFLADBAR
Leuchtstarke Taschenlampe mit 1W LED 
(50 Lumen) plus seitlicher Arbeitsleuchte 
mit 3W (100 Lumen). Mit Magnet und Clip. 
Wiederaufladbar durch USB-C (Kabel inkl.).  

VE 100 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 16,5 x 2,5cm
Farbe: schwarz
Material: ABS Plastik
Druckstand: auf Gehäuse
Druckfläche: 25 x 6,5mm

6439 ARBEITSLEUCHTE COB  
Mit Magnet und Clip. Mit 1W LED (50 Lu-
men) am Lampenkopf, 1W COB LED (100 
Lumen) seitlich. Betrieb durch 3 x AAA 
Batterien (enthalten).

VE 100 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 16,7 x 2,2cm
Farbe: schwarz
Material: Rubber Finish Oberfläche
Druckstand: auf dem Griff
Druckfläche: 25 x 6,5mm
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6427 TELESKOPLAMPE XXL COB  
3 x LED am Lampenkopf, 3W COB (120 
Lumen) seitlich. Lampenkopf biegsam und 
durch Herausziehen um ca. 37cm ver-
längerbar. 4 Leuchtfunktionen: weiß/rot/
rot blinkend seitlich, sowie weißes Licht 
am Lampenkopf. Magnet am Lampenkopf 
und am unteren Teil, sowie Bügel zum Auf-
hängen. Betrieb durch 3 x AAA Batterien 
(enthalten). Geschenkverpackung.

VE 50 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 25,5 x 3cm (Verpackung 
27,9 x 10,3 x 3,5cm)
Farbe: graphit
Material: Aluminium
Druckstand: auf die vorgesehene Fläche
Druckfläche: 35 x 8mm

6591 GRILL-LEUCHTE RUNDUM
Eignet sich natürlich zu vielen weiteren 
Einsätzen. Mit starkem Magnet an der 
Unterseite. 360° drehbarer Kopf. 3 
Watt (100 Lumen) COB. Betrieb durch 
3 x AAA Batterien (enthalten).

VE 50 Stück                                                                             
Artikelmaße: ca. 27,5 x 4 x 4cm (Ver-
packung ca. 30 x 10,5 x 5cm)
Farbe: graphit
Material: Aluminium
Druckstand: Rückseite Lampenkopf
Druckfläche: 35 x 20mm

6644 MULTIFUNKTIONSLAMPE 
NIGHTLIGHT - AUFLADBAR
Leistungsstarke Arbeits- und Camping-
leuchte. Wiederaufladbar durch USB-C 
(Kabel inkl). Mit Anzeige vom Ladezu-
stand. Unempfindliches Gehäuse mit 
Griff. 4 Leuchtfunktionen: Taschenlam-
pe, Raumlicht hell, gedimmt und Blink-
funktion.

VE 100 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 14 x 10,5cm
Farbe: weiß
Material: ABS Plastik
Druckstand: auf unteren Korpus
Druckfläche: 30 x 30mm

6643 TASCHENLAMPE TAKTIK - 
AUFLADBAR
Sehr robuste Taschenlampe mit 5 Leucht-
funktionen und bis zu 1000 Lumen Hellig-
keit (100%, 50%, 25%, Blinkfunktion, SOS 
Notsignal). Kopf zum Herausdrehen mit 
Zoom-Funktion. Aluminiumgehäuße, spritz-
wassergeschützt. Mit integrierter 18650, 
2000mAh Akku-Batterie, aufladbar mit 
USB-C. (inkl. Ladekabel).

VE 100 Stück                                                                            
Artikelmaße: ca. 12 x 2,5 x 2,5cm 
(Verpackung ca. 17 x 8,5 x 4cm)
Farbe: schwarz 
Material: Aluminium
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 12mm
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Weil es keinen Plan B gibt
Bereits ab 240 Stück mit individuellem Logo möglich. Sprechen Sie uns an!
Sie wollen eine individuelle Anfertigung?
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6635 VOGELFUTTERHÄUSCHEN
Das open-air Restaurant aus naturbe-
lassenem Birkensperrholz für hungrige 
Vögel und Eichhörnchen. Lieferung im 
Set zum Zusammenstecken. Steckan-
leitung anbei. Hergestellt in der EU.

VE 56 Stück                                                                      
Artikelmaße:  
ca. 22 x 12 x 2cm verpackt,  
17,6 x 10 x 12 x 0,3cm Häuschen
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf dem Mittelteil
Druckfläche: 40 x 15mm

6684 PFLANZENSTECKER AUS HOLZ
Zum selbst Beschriften und Markieren von 
Pflanzen im Garten, Beet, der Kräuterbank 
und im Blumentopf. Aus naturbelassenem 
Birkensperrholz, hergestellt in der EU.

VE 80 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 15 x 5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birkensperrholz 
Druckstand: auf einer Seite 
Druckfläche: 20 x 20mm

6574 FUTTER-VOGEL HANSI  
Zum kleinen Preis ist der Futter-Vogel 
Hansi aus naturbelassenem Birken-
sperrholz erhältlich. Hergestellt in der 
EU und inklusive einem Futter-Knödel, 
kommt Hansi bei allen Naturfreunden 
besonders gut an. Das Produkt bietet 
vielfältige Möglichkeiten für einen 
Druck oder Laser-Logo. 

VE 80 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 19,5 x 8 x 0,5cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birken-
sperrholz 
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 40 x 20mm

6657 FUTTER-KNÖDEL 
SCHNELLIMBISS 
Was leckeres für zwischendurch! Der 
Schnellimbiss besteht aus naturbelas-
senem Birkenpserrholz (FSC® zerti-
fiziert) und kommt inklusive einem 
Futterknödel. Lieferung erfolgt im Set 
zum Zusammenstecken, inklusive 
Steckanleitung. Hergestellt in der EU.

VE 80 Stück                                                                      
Artikelmaße: ca. 14 x 12,5 x 8,5cm 
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes 
Birkensperrholz 
Druckstand: auf einem Dachteil
Druckfläche: 40 x 20mm

Inklusive  
Futterknödel

Inklusive  
Futterknödel
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6654 SCHNÜRSCHUH
So wird ein Schuh draus: spielend ler-
nen schleifen zu binden. Inkl. Kordel. 
Aus naturbelassenem Birkensperrholz, 
hergestellt in der EU. 
 
VE 300 Stück                                                      
Artikelmaße: ca. 17 x 7,7 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birken-
sperrholz 
Druckstand: Vorderseite
Druckfläche: 40 x 20mm

So wird ein 

Schuh draus!

6621 SMARTPHONE STECKDOSEN-
BUTLER
Egal wo sich die Steckdose befindet, 
auf dem Boden liegen muss das Smart-
phone mit dem Steckdosen-Butler 
nicht. Das Logo kann als Branding 
umgesetzt oder durchgelasert werden. 
Aus naturbelassenem Birkensperrholz, 
hergestellt in der EU. 

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 15 x 8,5 x 2,3 x 
0,5cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birken-
sperrholz 
Druckstand: Vorderseite unten 
Druckfläche: 40 x 20mm

6576 GRÜßE VOM SCHNEEMANN
6577 GRÜßE VOM OSTERHASI
Dieser Mailingverstärker punktet mit un-
schlagbaren Vorteilen: Hergestellt in der 
EU, aus naturbelassenem Birkensperrholz. 
Lieferung als 19,5 x 9,5 x 0,3cm, 40g 
leichte Platte, in der die Motive ausgesägt 
sind. Das Produkt bietet vielfältige Möglich-
keiten für einen Druck oder Laser-Logo. 
Ab 240 Stück ist bereits ein eigenes Motiv 
umsetzbar.  
Kleiner Preis, kurze Wege.
 
VE 500 Stück
Artikelmaße: ca. 19,5 x 9,5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birkensperrholz 
Druckstand: auf Platte
Druckfläche: 30 x 15mm

6619 STIFTEHALTER WEIHNACHTSBAUM
Das Lieblings-Schreibgerät erhält hiermit 
einen besonderen Platz. Die frei schwin-
gende Kugel trägt Ihren Weihnachtsgruß 
oder Ihr Logo. Das komplette Set inklusive 
Steckanleitung wird in einer Papiertüte ge-
liefert und eignet sich besonders gut als 
Mailingverstärker. Aus naturbelassenem 
Birkensperrholz, hergestellt in der EU. 

VE 300 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 14,5 x 12 x 9 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birkensperrholz 
Druckstand: auf Kugel
Druckfläche: 30 x 20mm



4342

6571 SMARTPHONE BUTLER  
WALDMEISTER  
Langlebig & nachhaltig. Aus naturbe-
lassenem Birkensperrholz. Mit Ausspa-
rung für das Ladekabel. Für alle gängi-
gen Smartphone-Größen. Lieferung in 
einer Platte - Teile heraustrennen und 
zusammenstecken. 

VE 200 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 18 x 7 x 8 x 0,5cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birken-
sperrholz 
Druckstand: auf Vorderseite
Druckfläche: 50 x 30mm

6614 SMARTPHONEHALTER FLEXIBEL
Wie aus Holz ein biegsamer und moder-
ner Halter für Ihr Smartphone werden 
kann, beweist dieser Einteiler in zeit-
gemäßem Design mit viel Platz für Ihre 
Werbung.
Aus naturbelassenem Birkensperrholz, 
hergestellt in der EU.  

VE 200 Stück                                                                 
Artikelmaße: Platte ca. 41 x 7 x 0,3cm 
Zusammengesteckt 14 x 7 x 10cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes Birken-
sperrholz 
Druckstand: auf Vorderseite
Druckfläche: 50 x 30mm

6612 VOLLTREFFER
Finger-Fußball für den Schreibtisch. Das 
Runde muss ins Runde. Papier zur Kugel 
formen, Schuss & TOOOOOOOOR! Aus na-
turbelassenem Birkensperrholz, hergestellt 
in der EU.

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: 15 x 10,5 x 5,5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf der Vorderseite
Druckfläche: 50 x 20mm

4695 LOGO-MINO 
Das perfekte Spiel für personalisierte 
Unterhaltung! Gefertigt aus FSC-zertifizier-
tem Birkensperrholz, hergestellt in der EU, 
vereint Nachhaltigkeit und Spaß. Die Spiel-
steine können individuell mit Ihrem Logo 
graviert werden. Verpackt in einem OEKO-
TEX-zertifizierten Baumwollbeutel. Ideal 
für unterwegs und garantiert ein umwelt-
freundliches Spielvergnügen.
 
VE 200 Stück                                                      
Artikelmaße: ca. 9,5 x 17,5 x 0,3cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf 8 Spielsteine
Druckfläche: 15 x 15mm
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6617 TIC TAC XOXO
Das weltbekannte Spiel wird aus Bir-
kensperrholz in der EU hergestellt. Die 
14 Einzelteile stecken in einer flachen 
Platte und werden inklusive Steckan-
leitung geliefert. Ideal als Mailingver-
stärker. Aus naturbelassenem Birken-
sperrholz, hergestellt in der EU. 
 
VE 300 Stück                                                      
Artikelmaße: ca. 9 x 12,5 x 0,5cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf alle runden Spielsteine
Druckfläche: 15 x 15mm

Optional im Baumwollbeutel,  
Art. Nr.: 4617

6653 TANGRAMO 
Das bekannte Legespiel besteht aus 11 
Teilen und kommt mit einer Anleitung 
mit Motiven. Aus naturbelassenem 
Birkensperrholz, hergestellt in der EU.
 
200 Stück
Artikelmaße: ca. 10 x 10 x 0,8cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf einem großen Dreieck
Druckfläche: 25 x 15mm

AUSMALBILD INKL. 4 HOLZBUNTSTIFTE 
Das Ausmalbild aus Birkensperrholz bietet 
kreativen Malspaß. Wählen kann man zwi-
schen zwei Motiven: Bauernhof und Safari. 
Die ca. 9 x 7,5cm großen Birkensperrholz-
platten kommen mit 4 Holzbuntstiften und 
sind in einer umweltfreundlichen Papiertü-
te verpackt. Ideal für kleine Künstler.  
4677 AUSMALBILD BAUERNHOF | 4678 
AUSMALBILD SAFARI

VE 300 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 9 x 7,5cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 20 x 20mm

Inklusive  
Buntstifte

4682 MOBILE WOLKE HEIßLUFTBALLON  
Das „Do it yourself“-Mobile aus Birken-
sperrholz, das einfach zusammengebaut 
werden kann. Es enthält einen Träger, 3 
Wolken, eine Sonne, einen Heißluftballon 
sowie ein Stück Schnur zum Aufhän-
gen und 4 Holzbuntstifte zum anmalen. 
Verpackt in einer umweltfreundlichen 
Papiertüte, ist es perfekt für kreative 
Bastelprojekte oder als Dekoration fürs 
Kinderzimmer.

VE 200 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 25 x 25 x 25cm
Farbe: natur
Material: FSC®-zertifiziertes  
Birkensperrholz 
Druckstand: auf einer Wolke
Druckfläche: 25 x 15mm
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6691 FALTBARE UTENSILIENBOX 
Die faltbare Utensilienbox aus Filz mit 
Druckknöpfen ist eine kompakte und 
vielseitige Aufbewahrungslösung. Mit den 
Maßen 15 x 15 x 15 cm passt sie perfekt 
auf Tische oder Regale. Die Box kommt 
flach verpackt im Polybeutel und lässt sich 
dank der Druckknöpfe einfach und schnell 
aufbauen. 

VE 48 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 15 x 15 x 15cm 
Farbe: grau
Material: rPET Filz 
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 90 x 90mm

rPET 
Filz 

6692 FALTBARER UTENSILIENKORB 
Der faltbare Utensilienkorb aus Filz ist 
eine praktische und stilvolle Lösung für 
die Aufbewahrung. Mit den Maßen 32 x 
23 x 15cm bietet er ausreichend Platz für 
verschiedene Gegenstände. Er kommt flach 
verpackt im Polybeutel und lässt sich dank 
des selbsterklärenden Aufbaus mühelos 
aufstellen. 

VE 24 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 32 x 23 x 15cm 
Farbe: grau
Material: rPET Filz 
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 180 x 70mm

rPET 
Filz 

6693 MINI PINNWAND AUS FILZ 
Die selbstklebende Mini-Pinnwand aus Filz 
ist eine platzsparende Lösung für Notizen 
und Erinnerungen. Mit den Maßen 33 x 5 
x 1,2cm passt sie perfekt an Wände oder 
Türen. Im Set enthalten sind 6 Pins, und 
die Pinnwand kommt praktisch verpackt im 
Polybeutel. Ideal für Büro oder Zuhause. 

VE 100 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 33 x 5 x 1,2cm 
Farbe: grau
Material: rPET Filz 
Druckstand: Vorderseite 
Druckfläche: 20 x 3cm

6694 JONGLIERBALLSET AUS WOLLE 
Das Jonglierballset aus Wolle ist perfekt für 
Anfänger und Fortgeschrittene. Es enthält 
3 handliche Bälle mit einem Durchmesser 
von ca. 7cm und eine leicht verständliche 
Anleitung. Verpackt im praktischen Baum-
wollsäckchen ist das Set ideal zum Mitneh-
men und Verschenken. 

VE 50 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 25 x 9cm 
Farbe: hellgrau/natur 
Material: Wolle/Baumwolle 
Druckstand: auf dem Baumwollbeutel
Druckfläche: 15 x 8cm

rPET 
Filz 
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6578 BRÖTCHENBEUTEL -  
BACK TO NATURE  
Das Bodenteil hat außen Kork und innen 
gefütterte Baumwolle.  
Der obere Teil aus Canvas hat eine Zuzieh-
kordel mit Stopper. 

VE 80 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 20 x 18cm
Farbe: natur/braun
Material: Baumwolle/Kork
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 80 x 40mm

6507 AUSWEIS- & PFLASTERMÄPPCHEN 
- BACK TO NATURE  
Mit drei Steckfächern für Pflaster,  
Impfpass oder Fahrzeugpapiere. 

VE 250 Stück                                                                   
Artikelmaße: ca. 10,5 x 14,5cm  
(offen 21 x 14,5cm)
Farbe: braun
Material: außen Kork, innen Baumwolle
Druckstand: außen, auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 40mm

Ohne Inhalt

6513 KULTURBEUTEL- BACK TO NATURE  
Geräumige Tasche aus Naturmaterialien 
mit Innenfutter aus PVC-freiem EVA und 
Tragehenkel aus Baumwolle.

VE 150 Stück                                                                
Artikelmaße: ca. 20 x 13,5 x 7,5cm
Farbe: natur/braun
Material: Baumwolle/Kork
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm
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8310 ZIRBENKUGEL & KARAFFE Set inkl. Gravur auf der Zirbenkugel
1 Liter Design Wasserkaraffe (spülmaschinengeeignet) aus dem Hause Spiegelau mit einer 70mm ZirbenKugel, die die Ka-
raffe verschließt. Die unbehandelte und veredelte ZirbenKugel mit Gravur verschließt die Karaffe, beschützt den Inhalt und 
bereichert das Wasser mit einem angenehmen Duft und Geschmack. Genieße Schluck für Schluck ein Stück Natur. Verpackt 
in einem hochwertigen, bruchsicheren Geschenkkarton. (Eingetrages Schutzdesign WIPO DM/095 053).

VE 10 Stück                                                                   
Artikelmaße: ca. 30cm x 10cm Durchmesser | Geschenkkarton ca. 14,5 x 36 x 14,5cm
Farbe: natur
Material: Glas/Zirbenholz
Druckstand: auf der Zirbenkugel
Druckfläche: 40 x 15mm

Anwendung 
der ZirbenKugel
Lege die ZirbenKugel auf 
die dazugehörige Wasser-
karaffe. Dabei darf die 
ZirbenKugel das Wasser 
nicht berühren. Lass nun 
die ZirbenKugel je nach 
gewünschter Geschmacks-
intensität auf deiner Wasser-
karaffe liegen.

ab 30 min: 
leichter Geschmack & Duft
ab 45 min:
mittlerer Geschmack & Duft
ab 60 min:
intensiver Geschmack & Duft 

Am besten kommen die
Aromen im Wasser bei
Raumtemperatur zur Geltung! 
Und nicht vergessen: täglich 
1-3 Liter Wasser trinken!
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8312 ZIRBENMANSCHGERL 1 Liter 
inkl. Gravur auf der Zirbenkugel
1 Liter Glas-Trinkflasche (spülmaschinengeeignet) inklusive Filz-Tasche (100% 
Schurwolle) mit praktischem Tragegriff für nachhaltigen Umweltschutz und Zir-
benKugel Drehverschluss inkl. Holzgewinde. Auch für kohlensäurehaltige Geträn-
ke und Heißgetränke (z.B. Tee) geeignet (auslaufsicher). Verpackt im Geschenk-
karton. (Eingetragenes Schutzdesign WIPO DM/209 137).

VE 21 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 31,5 x 7,8cm
10,5 x 32 x 11cm Geschenkkarton
Farbe: natur/transparent/schwarz 
Material: Glas/Zirbenholz/Schurwolle 
Druckstand: auf der Zirbenkugel
Druckfläche: 40 x 15mm

8311 ZIRBENMANSCHGERL 0,6 Liter inkl. Gravur auf der Zirbenkugel
Umeltfreundlich, auslaufsicher und einfach in der Anwendung - du wirst sie lieben, 
deine neue Begleiterin. 0,6 Liter Glas-Trinkflasche (spülmaschinengeeignet) in-
klusive Filz-Tasche (100% Schurwolle) mit praktischem Tragegriff und ZirbenKugel 
Drehverschluss (auslaufsicher) inkl. Holzgewinde. Auch für kohlensäurehaltige 
Getränke und Heißgetränke (z.B. Tee) geeignet (auslaufsicher). Verpackt im Ge-
schenkkarton. (Eingetragenes Schutzdesign WIPO DM/209 137).
 
VE 29 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 25 x 7,8cm 
10,5 x 25,5 x 11cm Geschenkkarton
Farbe: natur/transparent/schwarz
Material: Glas/Zirbenholz/Schurwolle 
Druckstand: auf der Zirbenkugel
Druckfläche: 40 x 15mm

Anwendung:
Das ZirbenKissen, der Zirben-
Würfel und die ZirbenFlocken 
für sich duften schon sehr 
angenehm nach den wertvol-
len ätherischen Essenzen des 
ZirbenHolzes. Zum Intensivieren 
oder als Refresher 2 – 3 Tropfen 
des wertvollen Öls auf die Zir-
benflocken des Würfels träufeln 
und den Zirbenduft genießen…. 
An einem geeigneten Platz im 
Schlafzimmer positionieren, 
Kopfnähe bevorzugt – am Bes-
ten am Nachtkästchen.

Durch die ätherischen Öle im 
ZirbenHolz wird der Duft der 
Zirbe an deine Raumluft ab-
gegeben. Unser Tipp – vor dem 
zu Bett gehen, 2 – 3 Tropfen 
auf den ZirbenWürfel träufeln. 
Dies reicht völlig aus, um einen 
intensiven Geruch zu erleben.

8319 ZIRBENKOMBIPACK GUTE NACHT SET inkl. Gravur 
Mit dem Gute-Nacht-Set umgeben sein vom herrlichen Duft der Zirbe. Einfach 
vor dem zu Bett gehen das Zirbenkissen in Kopfnähe platzieren, den Zirben-
würfel mit ZirbenÖl beträufeln und den Zirbenduft genießen. Das Set besteht 
aus 1 Zirbenkissen (30 x 20cm), 1 ZirbenWürfel mit ZirbenFlocken und 10ml 
naturbelassenes ZirbenÖl. Verpackt im Geschenkkarton. Inkl. Gravur auf dem 
Zirbenwürfel. 

VE 10 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 7,5 x 8,6cm | Geschenkkarton ca. 29,5 x 28 x 8,5cm
Farbe: natur
Material: Zirbenholz 
Druckstand: auf dem Würfel
Druckfläche: 50 x 20mm
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8318 ZIRBENKUGEL KARAFFE & EDELSTEINSTAB
1 Liter Design Wasserkaraffe (spülmaschinengeeignet) aus dem Hause Spiegelau mit 
einem mit 3 Edelsteinen gefüllten (Rosenquarz, Amethyst, Bergkristall) Glasstab, wel-
cher mit einer 72mm Zirbenkugel und einem Hämatit-Ring veredelt ist. Die Zirben-
Kugel ist mit dem Motiv ‚Blume des Lebens‘ veredelt. Genieße Schluck für Schluck ein 
Stück Natur. Verpackt in einem hochwertigen, bruchsicheren Geschenkkarton. (Einge-
tragenes Schutzdesign WIPO DM/ 095 053).
 
VE 10 Stück                                                                    
Artikelmaße:  ca. 30cm x 10cm Durchmesser 
Geschenkkarton ca. 14,5 x 36 x 14,5cm
Farbe: natur/transparent
Material: Glas/Zirbenholz/Edelsteine 
Druckstand: nicht veredelbar

Na, wie war dein Tag?
 
Fast alle von uns leben in einer 
aktiven und stressigen Welt. Oft 
kommen wir dabei selber zu kurz. 
Schließ einfach mal die Augen 
und atme tief ein! Gönn dir mal 
wieder ein bisschen Zeit für dich. 
Oft reichen auch nur kleine Mo-
mente, um abzuschalten und um 
wieder gestärkt durchzustarten!

1 Zum Beduften kippst du den 
ZirbenWürfel PremiumEdition 
2-3 mal um 180° damit der Filz 
das ZirbenÖl aufnehmen kann. 
2 Dreh den ZirbenWürfel wieder 
in die Ausgangsposition. Inner-
halb kürzester Zeit verbreitet 
sich der aromatische Duft der 
Zirbe und wird über einen län-
geren Zeitraum abgegeben. Je 
nach gewünschter Duftintensität 
den Vorgang wiederholen.

8320 ZIRBENWÜRFEL SET PREMIUM-EDITION 
Filz trifft Zirbe - der ZirbenWürfel mit integriertem Filz als Aufnahmestoff für 
das mitgelieferte ZirbenÖl. Inkl. Einfräsung und Holzgewinde im Inneren des 
ZirbenWürfels zum Eindrehen und Aufbewahrens des Ölfläschchens. (Einge-
tragenes Schutzdesign WIPO DM/209 423).

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 7,5 x 8,6cm
Farbe: natur
Material: Zirbenholz 
Druckstand: auf dem Würfel
Druckfläche: 50 x 20mm

1
2
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8313 ZIRBENWÜRFEL SET inkl. Gravur 
Der Weltverbesserer! Der Duftexplosator! Der Olfaktor! Der einzige und unbe-
schreibliche Würfel aus dem Hause der Zirben Familie, der dein Leben duft-
voller macht, als du es dir je gedacht hast… Der Würfel wie für dich gemacht! 
Das 3D-Quadrat zum Leben! Das Mitbringsel für Menschen mit Ecken und 
Kanten… Ideal für dein Nachtkästchen! 75mm ZirbenWürfel, inkl. einem Säck-
chen ZirbenFlocken, 10ml naturbelassenes ZirbenÖl. Verpackt im hochwerti-
gen Geschenkkarton. (Eingetragenes Schutzdesign WIPO DM/095 053).

VE 108 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 7,5 x 7,5 x 7,5cm
Farbe: natur
Material: Zirbenholz
Druckstand: auf dem Würfel
Druckfläche: 50 x 20mm

Das schlichte Design macht 
den ZirbenWürfel zu einem 
Designobjekt, der jedes Heim 
optisch aufwertet. 

Platziere ihn an einer geeigneten 
Stelle (z.B. auf den Nachttisch, 
auf einer Kommode im Kinder-
zimmer, im Wohnzimmer), 1 gib 
die mitgelieferten ZirbenFlocken 
in die dafür vorgesehene runde 
Ausfräsung an der Oberseite 2 
und beträufle diese mit einigen 
Tropfen ZirbenÖl.
Innerhalb kürzester Zeit verbrei-
tet sich der aromatische Duft der 
Zirbe. 3 Nach Gebrauch kannst 
du das mitgelieferte ZirbenÖl 
wieder zurück in die Öffnung des 
Würfels stecken. So ist es immer 
zur Hand und geht nicht verloren 
– praktisch, nicht? 

1

3

8315 ZIRBENFLOCKEN DUFTSACKERL 
Herrlich duftend und luftig locker - das sind die gehobelten Zirbenflocken, die 
vielseitig verwendet werden können. Verpackt im Organzasäckchen.

VE 150 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. ca. 10 x 9 x 5cm
Farbe: natur
Material: gehobelte ZirbenFlocken
Druckstand: Eigengestaltung des 
Anhängeschildes

8317 ZIRBENLOCKEN DUFTSACKERL 
Herrlich duftend und luftig locker - das sind die gehobelten ZirbenLocken, die vielseitig 
verwendet werden können. Verpackt im Organzasäckchen.

VE 100 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 12 x 14 x 7cm
Farbe: natur
Material: gehobelte ZirbenLocken 
Druckstand: Eigengestaltung des 
Anhängeschildes

8316 ZIRBENHERZ-ANHÄNGER SET 
Sags mit Herz! Das Anhänger-Set zum verschenken oder als Duftherz zu verwenden, 
beinhaltet ein ZirbenHerz inkl. brauner Satin-Kordel zum Aufhängen und ein Zerstäuber-
fläschen mit Verschlusskappe (Inhalt 5ml naturbelassenes ZirbenÖl).

VE 1000 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 5 x 5cm Herz 
ca. 11 x 7 x 1,5cm Verpackung
Farbe: natur
Material: Zirbenholz
Druckstand: auf dem Herz + Eigengestaltung der Verpackung 
Druckfläche: 30 x 15mm auf dem Herz
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RAUMDUFT-DIFFUSERL 
Bringt Ausgeglichenheit in den Alltag!
Ob im Wohnzimmer, Schlafzimmer oder 
Badezimmer – mit dem Raumduft-Diffuserl 
eine Wohlfühloase schaffen, die die Sinne 
besänftigt und ausgleicht. Das Raumpar-
fum eignet sich auch ideal für besondere 
Momente der Ruhe und Entspannung, sei 
es beim Lesen eines Buches, beim Meditie-
ren oder einfach nur beim Abschalten nach 
einem langen Tag. Vom Duft verzaubern 
lassen und die besondere Atmosphäre ge-
nießen. 2 Anwendungen: Zerstäuben und 
Beduften mit Aromastäbchen (24cm).

VE 50 Stück                                                                   
Artikelmaße: Verpackung ca. 25,5 x 7cm Ø,
Flasche 10,7 x 4,7cm Ø
Farbe: natur
Material: Violettglas/Buchenholz
Druckstand: auf dem Buchenholz-Ring
Druckfläche: 20 x 10mm
Ab 60 Stück inkl. Gravur  
auf dem Buchenholz-Ring

8344 RAUMDUFT  
‚DAS FRISCHERL‘ blumig spritzig

8342 RAUMDUFT  
‚DAS WOHLFÜHLERL‘ zitronig frisch

8343 RAUMDUFT  
‚DAS AUSGLEICHERL‘ holzig leicht

[1] Schraub den Sprühkopf von der Flasche ab. 
[2] Lege den Aufsetz-Ring auf den Flaschenhals. 
[3] Die Stäbchen in die Duftmischung tauchen und durchtränken lassen. Durch den 
Kapillareffekt steigt die Flüssigkeit in die Stäbchen und setzt den Duft für bis zu 10 
Wochen frei. Zur Intensivierung, Stäbchen von Zeit zu Zeit umdrehen.
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8321 ZIRBENSPRAY 20ml 
8333 ZIRBENSPRAY 100ml
Naturbelassenes ZirbenÖl gemischt mit Alkohol. Im 20ml 
oder 100ml Fläschchen mit Zerstäuber und Verschlusskap-
pe. Zur Wiederbelebung des Zirbenduftes für z.B. ZirbenKis-
sen, ZirbenFlocken oder auch zur Raumluftbeduftung für ein 
angenehmes Zirben-Raumklima.

8331 ZIRBENÖL 10ml 
8322 ZIRBENÖL 20ml
Naturbelassenes, wasserdampfdestilliertes, 
ätherisches ZirbenÖl. Im 10ml oder 20ml 
Fläschchen, mit Sicherheitsverschluss.

ACHTUNG:  
FÜR DAS ZIRBENWÜRFEL SET + PREMIUM-EDITION,  
ART.NR.: 8320 + 8313, BENÖTIGEN SIE DAS 10ML ZIRBENÖL.

Weil reisen glücklich macht!
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6486 KLAPPBESTECK ON TOUR 
Das Campingbesteck leistet nicht nur 
passionierten Reisenden und Fans des 
Lagerfeuers gute Dienste. Alle Berufs-
gruppen, die sich unterwegs mit einer 
Pausenmahlzeit versorgen, schwören 
auf ihr Klappbesteck mit Löffel, Gabel, 
Messer, Dosen- und Flaschenöffner. 
Das Besteck kann bei ausgeklappter 
Gabel und Löffel durch gegeneinander 
schieben der beiden Hälften entriegelt 
und einzeln benutzt werden. In robus-
tem Täschchen mit Gürtelschlaufe. 
Geschenkbox.

VE 80 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 10 x 4cm
Farbe: schwarz/silber
Material: rostfreier Stahl, Aluminium
Druckstand: in vorgesehene Fläche
Druckfläche: 15 x 5mm

6515 DELUXE KULTURBEUTEL  
INSIDE-OUT  
Dieser Kosmetikbeutel hat viele 
Seiten. Außen schwarz und innen 
grau-weiß gestreift oder lieber anders-
herum? Drei Netzfächer und drei elas-
tische Schlaufen können nach innen 
oder außen gedreht werden. Der obere 
Rand kann nach Belieben umgestülpt 
werden. Inklusive Zuziehkordel mit 
Stopper. Ohne Inhalt.

VE 100 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 16 x 26cm
Farbe: schwarz
Material: 
außen wasserabweisender Stoff
Innen 210D Nylon
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 60 x 30mm

6687 GARTENGLÜCK MINI-SET 
Das ideale Werkzeug für Gartenliebhaber. Es enthält eine handliche 
Schaufel und eine kleine Hacke, beide mit robusten Holzgriffen, 
perfekt für präzise Gartenarbeiten. Das Set wird in einem  
praktischen Baumwollbeutel geliefert. 

VE 50 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 17,5 x 5 x 2cm
Farbe: natur/schwarz
Material: Holz/Metal/Baumwolle
Druckstand: auf dem  
Baumwollbeutel
Druckfläche: 10 x 6cm
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3921 FALTBARES KISSEN SPORTPLATZ  
Auf 3 zu Falten, innen weich gefüttert. Mit 
Gummiband zu fixieren. 
3921-1 blau | 3921-9 rot | 3921-12 
schwarz

VE 150 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 24,5 x 28,5 x 1cm
Material: 210D Polyester
Druckstand: auf ein Element
Druckfläche: 200 x 60mm

6398 SITZKISSEN STADION  
Bequeme Sitzunterlage mit Trageschlaufe 
und Gummiband um das gefaltene Kissen 
zu fixieren.  
6398-1 blau | 6398-12 schwarz

VE 60 Stück                                                                             
Artikelmaße: ca. geöffnet  33,5 x 25,5 x 
2cm,  
geschlossen 16,5 x 25,5 x 4cm
Material: 210D Polyester
Druckstand: auf ein Element
Druckfläche: 150 x 80mm
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6254 FALTBARES KISSEN COMFORT  
MIt 8 Segmenten, Unterseite isoliert, un-
empfindliches Material, rundum Paspelie-
rung. Im Zuziehbeutel.  
6254-1 blau | 6254-6 grün 
6254-9 rot | 6254-12 schwarz
 
 
 
 
 
 

VE 100 Stück                                                           
Artikelmaße: geöffnet ca. 38 x 30 x 0,7cm  
(Beutel: 14 x 19,5cm)
Material: 190T Polyester
Druckstand: auf dem Zuziehbeutel
Druckfläche: 100 x 50mm
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660612 SITZKISSEN LIEBLINGSPLATZ
Gut gepolstert sitzt es sich besser! 4 falt-
bare Segmente, mit Gummiband und Zu-
ziehbeutel mit Stopper. Robustes Material.

VE 50 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 35 x 33 x 1,5cm 
Farbe: schwarz 
Material: 600D Polyester
Druckstand: auf ein Segment
Druckfläche: ca. 230 x 50mm
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2830 SITZKISSEN WEITBLICK 
Sonderanfertigung ab 100 Stück.  
Unterseite schwarz, Oberseite all-over 
bedruckbar, inkl. den Seiten.

VE 25 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 33 x 30 x 3cm 
Material: Polyester, 
Füllung Schaumstoff PU
Druckstand: all-over 4c Vorderseite 
Druckfläche: ca. 33 x 30 x 3cm

6667 FILZSITZKISSEN „DREAMTEAM“  
MIT TASCHENFUNKTION
Schicke Tasche, perfekt für die Shopping-
Tour oder den Messebesuch mit müden 
Momenten. Aus robustem Filz-Material. 

VE 63 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 38 x 38cm
Farbe: grau
Material: Polyesterfilz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 220 x 180mm

6503 REISEKISSEN RELAX   
Dank dem Formgedächtnispolymer passt 
sich das Kissen jeder Lage an und nimmt 
im Gepäck nur wenig Platz ein. Passender 
Aufbewahrungsbeutel separat erhältlich 
(Artikel 8815).  
6503-1 blau | 6503-5 grau
 
VE 20 Stück                                                                        
Artikelmaße: ca. 33 x 23 x 6,5cm
Material: Formgedächtnispolymer, Bezug 
Velboa Plüsch (100% Polyester)
Druckstand: mit Doming-Zipper

6263 NACKENKISSEN  
KOMFORT DELUXE  
Das Kissen mit Gedächtnis! Das Komfortma-
terial passt sich der Nacken- und Kopfform 
perfekt an. Passender Aufbewahrungsbeutel 
separat erhältlich (Artikel 8815). 
6263-1 blau | 6263-5 grau | 6263-11 weiß

VE 20 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 33 x 28 x 10cm
Farbe: blau
Material: Formgedächtnispolymer, 
Bezug Velboa Plüsch (100% Polyester)
Druckstand: mit Doming-Zipper

8815 ZUZIEHBEUTEL FÜR NACKENKISSEN   
Artikelmaße: ca. 38 x 30cm
Farbe: schwarz
Material: 210 T Polyester
Druckstand: auf den Beutel 
Druckfläche: 200 x 200mm
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6599 FITNESS TO GO
Fitness-Loop aus 100% Naturkautschuk. 
Zur Ganzkörperkräftigung. Für Einsteiger 
und Geübte geeignet. Übungsanleitung 
inklusive. 6599-1 blau | 6599-6 grün

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 60 x 5cm x 0,35mm 
Stärke 
Material: 100% Naturkautschuk
Druckstand: auf die Verpackung
Druckfläche: 80 x 30mm

FITNESSBAND  
Das kleinste Sportstudio der Welt. Für 
effektives Training, unabhängig von Leis-
tungszustand oder Alter. Im Polybeutel, 
inklusive Übungsanleitung. 
6147-1 blau ADONIS (stark) | 6149-6 grün 
ATHLET (medium)   6149-9 rot ATHLET 
(medium)

VE 100 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 120 x 15cm
Material: 100% Naturkautschuk
Druckstand: auf das Band
Druckfläche: 290 x 120mm

6598 MINI FASZIENROLLE
Für die Massage der Arme, Füße, Schulter 
und Nacken. Wirkt durchblutungsfördernd 
und regt den Lymphfluss an. Material 100% 
expandiertes Polypropylen, umweltfreund-
lich und leicht zu recyceln. Übungsanleitung 
inklusive. 

VE 120 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 15 x 5,2cm
Farbe: schwarz 
Material: EPP Granulat
Druckstand: seitlich auf die Faszienrolle
Druckfläche: 25 x 10mm

6564 FAHRRADTASCHE TRIANGEL   
Hat ein großes Fach mit extra weiter Öffnung 
und einer Netztasche. Reflektierende 
Streifen sind an beiden Seiten angebracht. 
Das Material mit dezentem Wabenmuster ist 
stabil und wasserabweisend. Zum Befesti-
gen am Fahrrad stehen 3 größenverstellbare 
Klettschlaufen zur Verfügung.

VE 100 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 25 x 16 x 7cm
Farbe: schwarz
Material: 420D Polyester
Druckstand: auf der Tasche, oberhalb 
Reflektorstreifen
Druckfläche: 80 x 30mm6473 FITNESSBAND ADONIS XL  

Für effektives Training der allgemeinen 
Kraftausdauer, unabhängig von Leistungs-
zustand oder Alter. Das Band aus Latex 
und mit einer Länge von 1,80m eignet 
sich zur Ausführung eines großen Übungs-
spektrums. Lieferung inklusive Übungs-
anleitung. Stärke medium. Verpackt in 
bebildeter Fotobox.  6473-1 blau  

VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 180 x 15cm
Material: 100% Naturkautschuk
Druckstand: auf das Band
Druckfläche: 290 x 120mm
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6676 FAHRRADKLINGEL BIKER 
Passt sich der Lenkergröße an.  
Auch für Jogger-Buggy oder Scooter ge-
eignet. 
6676-1 blau | 6676-6 grün 
6676-9 rot | 6676-12 schwarz

VE 300 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 3,4 x 5cm
Material: Metall
Druckstand: auf den Metallkorpus
Druckfläche: 22 x 12mm

6605 FAHRRADKLINGEL SWING
Der Bestseller in neuem Look. Die Hal-
terung mit Schraube passt sich an die 
Lenkergröße an. 
6605-1 blau | 6605-12 schwarz
6605-6 grün | 6605-9 rot 
6605-13 silber

VE 200 Stück                                                                 
Artikelmaße: ca. 5 x 4 x 1,5cm
Material: Metall/ABS Plastik
Druckstand: auf dem Metallkorpus
Druckfläche: 20 x 10mm

Weil auch kleine Dinge  
groß sein können
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6395 RHYTHMUS-EI SHAKE IT  
Die musikalischen Eier aus Kunststoff ha-
ben eine lange Tradition. Der so genannte 
„Eggshaker“ ist eine eiförmige Rassel und 
gehört zur Gruppe der Selbsttöner (Idiop-
hone). Gefüllt mit Mungobohnen und klein 
genug, um in der Hand zu verschwinden, 
werden sie als dezente Rhythmusgeber 
verwendet.  
6395-1 blau | 6395-4 gelb | 6395-6 grün 
6395-9 rot | 6395-11 weiß | 6395-12 
schwarz

VE 240 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 5,5 x 4cm
Material: Kunststoff/Füllung Mungoboh-
nen
Druckstand: auf das Ei
Druckfläche: 20 x 15mm

6327 SMARTPHONE-HALTER MISTER HOOHU 
Der extrem biegsame Mr. HOOHU 
(Hook&Hug) hängt und klammert wo 
immer es erwünscht ist. Vorbei die Zeiten, 
an denen das Smartphone zum Laden auf 
dem Boden liegt.  
6327-6 grün | 6327-7 orange | 6327-9 rot 
6327-11 weiß | 6327-12 schwarz

VE 200 Stück                                                                
Artikelmaße: ca. 20,8 x 15,6 x 0,48cm
Material: Silikon
Druckstand: auf den Bauch
Druckfläche: 25 x 35mm

Weil Taschen einfach praktisch sind
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6526 KLEINER ZUZIEHBEUTEL PLANET CARE 
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE  
Ideal als naturfreundliche Verpackung für Stifte, 
Pflegeprodukte, Erste-Hilfe Sets oder Reiseuten-
silien.

VE 1.000 Stück                                                         
Artikelmaße: ca. 14 x 25cm
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle, 
140 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 70 x 150mm

6550-0 APFELDÄSCHLE - ZUZIEHBEUTEL  
Aus 100% OEKO-TEX Baumwolle. Ideal als 
Give-away. Das „Apfeldäschle“ dient der 
Inspiration - Ihren Ideen für eigene Gestal-
tung sind wenig Grenzen gesetzt.

VE 500 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 14 x 16cm
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle,  
140 g/m² / Baumwoll Mesh
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 70 x 100mm

6520 ZUZIEHBEUTEL GOBI  
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE Veggie Bag 
aus solider OEKO-TEX Baumwolle.   

VE 250 Stück                                                                   
Artikelmaße: ca. 30 x 40cm
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle,  
140 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 200mm

6521 ZUZIEHBEUTEL LITTLE GOBI  
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE  
Die kleine Variante Veggie Bag aus solider 
OEKO-TEX Baumwolle.   

VE 500 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 25 x 30cm
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle, 
140 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 150 x 150mm
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6517 ZUZIEHBEUTEL LITTLE SAHARA  
Für die tägliche Portion Vitamine oder 
frische Brötchen. Eine Seite 100% OEKO-
TEX solide Baumwolle, eine Seite Baum-
woll-Netz. 

VE 500 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 25 x 30cm
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle,  
140 g/m² / Baumwoll Netz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 160 x 240mm

6516 ZUZIEHBEUTEL SAHARA  
Eine Seite 100% OEKO-TEX solide Baum-
wolle, eine Seite Baumwoll-Netz. Für weni-
ger Plastik und mehr Geschmack.

VE 250 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 30 x 40cm
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle,  
140 g/m² / Baumwoll Netz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 250mm

Mit 
Baumwoll  

Netz

Mit 
Baumwoll  

Netz

6519 ZUZIEHBEUTEL LITTLE KALAHARI  
Der kleine Beutel für unverpackte Lebens-
mittel hat eine solide OEKO-TEX Baumwoll-
seite und eine aus Polyester-Netz. 

VE 500 Stück                                                                      
Artikelmaße: ca. 25 x 30cm
Farbe: natur
Material: 60% OEKO-TEX Baumwolle,  
140 g/m² / 40% Polyester Netz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 160 x 240mm

6518 ZUZIEHBEUTEL KALAHARI  
Beim Gemüse- und Obstbeutel ist eine 
Seite aus OEKO-TEX solide Baumwolle, die 
andere aus Polyester-Netz.

VE 250 Stück                                                                  
Artikelmaße: ca. 30 x 40cm
Farbe: natur
Material: 60% OEKO-TEX Baumwolle,  
140 g/m² / 40% Polyester Netz
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 250mm

Mit 
Polyester  

Netz

Mit 
Polyester  

Netz
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6529 EINKAUFSTASCHE SHORTLY  
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE   
Der Klassiker mit kurzen Tragegriffen.  
6529-0 natur | 6529-11 weiß 
6529-12 schwarz | 6529-1 blau 
6529-9 rot   

VE 250 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 38 x 42cm
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle, 
140 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 250mm

6530 EINKAUFSTASCHE LONGLY  
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE   
Der Klassiker mit langen Tragegriffen.  
6530-0 natur | 6530-11 weiß
6530-12 schwarz | 6530-1 blau 
6530-9 rot

VE 250 Stück                                                                      
Artikelmaße: ca. 38 x 42cm
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle, 140 
g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 250mm

6532 EINKAUFSTASCHE PETIT  
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE   
Der Klassiker für den kleinen Einkauf.  
6532-0 natur | 6532-11 weiß    
6532-12 schwarz

VE 250 Stück                                                                    
Artikelmaße: ca. 22 x 26cm
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle, 
140 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 150 x 180mm

4526 ZIRBENFLOCKEN-SÄCKCHEN 
Zuziehbeutel aus 100% OEKO-TEX Baum-
wolle gefüllt mit 50g Zirbenflocken aus der 
Nockregion Österreichs. 
 
Artikelmaße:  
ca. 25 x 14 x 7cm (gefüllt)
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX 
Baumwolle, 140g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 70 x 150mm
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6557-0 FALTEINKAUFSTASCHE THINK BIG  
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE - Das kleine Platzwunder 
kommt völlig ohne naturfremde Stoffe aus. Zusammen-
gefaltet verschwindet die Einkaufstasche in seiner 
Innentasche. 
Eingetragenes Design.

VE 250 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 38 x 42cm, Henkel (kurz) ca. 35cm
Farbe: natur
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle, 140 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 250mm

6531 SPORTBEUTEL PLANET CARE XL 
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE  
Zuziehbeutel mit Bodenfalte.  
6531-0 natur | 6531-11 weiß | 6531-12 
schwarz | 6531-1 blau | 6531-9 rot

VE 200 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 40 x 50 x 7cm
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle, 
140 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 250mm

6528 SPORTBEUTEL PLANET CARE  
100% OEKO-TEX BAUMWOLLE  
Zuziehbeutel aus naturbelassener Baum-
wolle. In natur oder mit farblicher Ab-
setzung. Kann über die Schulter oder als 
Rucksack getragen werden. 
6528-0 natur | 6528-1 natur/blau
6528-12 natur/schwarz | 6528-4 natur/gelb 
6528-6 natur/grün | 6528-9 natur/rot

VE 200 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 35 x 45cm
Material: 100% OEKO-TEX Baumwolle,
220 g/m²
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 250 x 40mm  
alternativ 250 x 250mm
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6607 FILZTASCHE MONTE BALDO 
Für Wäsche, Holz, Spielzeug, oder was 
auch immer verstaut werden soll. Mit 
dieser geflochtenen, extra großen, super 
robusten Tasche halten Sie Ordnung. 

VE 5 Stück                                                          
Artikelmaße: ca. 55 x 37 x 37cm 
Farbe: dunkelgrau 
Material: 5mm Polyesterfilz
Druckstand: auf Anfrage
Druckfläche: auf Anfrage

REFLEKTIE
RE

ND

6363-1 FALTEINKAUFSTASCHE 
BACK TO RETRO  
Sie war eine der Ersten und ist seit der 
Einführung der Plastiktütengebühr so ak-
tuell wie nie. Der Klassiker bei den Faltein-
kaufstaschen, kommt nie aus der Mode. 

VE 250 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 12,5 x 10,5cm 
geschlossen, 33,5 x 36 x 10,5cm geöffnet
Farbe: blau
Material: außen 190T Polyester, innen 
170T Polyester
Druckstand: außen, unterhalb des 
Reißverschlusses
Druckfläche: 60 x 20mm

6467 SPORTBEUTEL BRIGHT STAR  
Brilliante Sichtbarkeit, durch rundum stark 
reflektierendes Material. Mit schwarzem 
Kordelzugverschluss. Kann über die Schul-
ter oder als Rucksack getragen werden.

VE 150 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 35 x 44,5 cm
Farbe: silber
Material: Polyester
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 200 x 60mm
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Weil der erste Eindruck zählt
6524 BANKTASCHE STYLE  
Mit modischem Chic. Edel wirken auf dem 
schwarzen „Snowflake-Material“ Logo-
drucke in weiß, silberfarben oder schwarz.  
6524-12 schwarz 
6524122-01 inkl. S-Logo 

VE 100 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 23,5 x 17,5cm
Farbe: schwarz
Material: Snowflake
Druckstand: auf einer Seite
Druckfläche: 100 x 50mm

6346-12 UTENSILIENMÄPPCHEN SMALL  
Robustes Mäppchen für Schreib-, 
Schmink-, Frisier- und Utensilien jeder Art. 

VE 200 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 18 x 6,2 x 6cm
Farbe: schwarz 
Material: 190T Polyester
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 60 x 25mm
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Inhalt  
DIN A5

6660 AUFBEWAHRUNGSBEUTEL MIT 
REIßVERSCHLUSS, FÜR DIN A5 
Dieser transparente Aufbewahrungsbeutel 
ist durch einen Faden im PVC Material sehr 
robust. Ideal zur Aufbewahrung von Doku-
menten (DIN A5) und Kleinigkeiten.  
Mit farblich abgesetztem Reißverschluss.  
6660-1 blau | 6660-6 grün 
6660-9 rot | 6660-12 schwarz 

VE 100 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 24 x 18,5cm
Material: verstärktes PVC 
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm

Inhalt  
DIN A4

6659 AUFBEWAHRUNGSBEUTEL MIT 
REIßVERSCHLUSS, FÜR DIN A4 
Dieser transparente Aufbewahrungsbeutel 
ist durch einen Faden im PVC Material sehr 
robust. Ideal zur Aufbewahrung von Doku-
menten (DIN A4) und Kleinigkeiten.  
Mit farblich abgesetztem Reißverschluss.  
6659-1 blau | 6659-6 grün |  
6659-9 rot | 6659-12 schwarz 

VE 100 Stück                                                                               
Artikelmaße: ca. 33 x 24,5cm
Material: verstärktes PVC 
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 200 x 120mm

3814 FLUGBEUTEL  
Mit Schiebeverschluss und Bodenfalte. 
Der Beutel entspricht den EU Handgepäck-
bestimmungen für den Flugverkehr.

VE 400 Stück                                                            
Artikelmaße: ca. 16 x 16 x 4cm
Farbe: transparent
Material: PVC
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm

6527 FLUGBEUTEL CHECK IN  
Aus EVA-Material, PVC-frei, mit Schiebe-
verschluss. Der Beutel entspricht den EU 
Handgepäckbestimmungen für den Flug-
verkehr. Ohne Inhalt.

VE 400 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 16 x 16cm
Farbe: transparent
Material: gefrostenes EVA
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm

PVC 
FREI
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6416 MÄPPCHEN CLEARLY  
Für Stifte, Cremes, Make-up oder jede 
Art kleiner Utensilien.  
Ohne Inhalt.

VE 200 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 21 x 6,4cm
Farbe: transparent
Material: PVC
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 80 x 30mm

648113 BEAUTY-BAG CLEARLY  
Transparent mit silberner Paspelierung. 
Geordnet, sichtbar und sauber reisen 
Ihre Reiseutensilien über die Bänder der 
Sicherheitskontolle und durch die Welt. 
Ohne Inhalt. 

VE 100 Stück                                                                  
Artikelmaße: ca. 23 x 13 x 5cm 
Farbe: silber
Material: fun PVC und transparentes PVC
Druckstand: auf Vorderseite
Druckfläche: 100 x 50mm

3575 TRANSPARENTER BEUTEL L  
Mit weißer Nylonpaspelierung und Reiß-
verschluss.

VE 200 Stück                                                        
Artikelmaße: ca. 24 x 16 x 5,5cm
Farbe: transparent
Material: PVC
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm

6404 KULTURBEUTEL COMPANION  
Sehr stabiler, transparenter Beutel, mit 
Vortasche und Schlaufe zum Aufhängen. 
Außenfach für Visitenkarten.

VE 150 Stück                                                             
Artikelmaße: ca. 16 x 11,5 x 6cm
Farbe: transparent mit schwarzer Paspe-
lierung
Material: PVC
Druckstand: unterhalb vom 
Reißverschluss
Druckfläche: 60 x 25mm
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6405 KULTURBEUTEL STRIPES  
Sehr stabiles, transparentes Material, mit 
weißem  
Streifendesign, weißer Paspelierung und 
Reißverschluss.

VE 100 Stück                                                              
Artikelmaße: ca. 27 x 17 x 8cm
Farbe: transparent mit weißen Streifen
Material: PVC
Druckstand: auf die weiße Fläche
Druckfläche: 100 x 50mm

6103 TRANSPARENTER 
KULTURBEUTEL L-PLUS  
Mit Dekostreifen und Innenfach für  
A5-Einleger und Flyer. 

VE 200 Stück                                                           
Artikelmaße: ca. 24 x 16 x 5cm
Farbe: transparent
Material: PVC
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 100 x 50mm

3767 KOSMETIK HANDTASCHE  
Mit Reißverschluss und Tragegriff.

VE 200 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 24,5 x 21 x 7,5cm 
(Füllhöhe 14cm)
Farbe: transparent
Material: PVC
Druckstand: mittig unter dem Griff
Druckfläche: 100 x 50mm

3712 FÜHRERSCHEINMÄPPCHEN  
Mit 2 Folienfächern und Stanzung für  
den Kartenführerschein.

VE 600 Stück                                                               
Artikelmaße: ca. 8,6 x 12,5cm  
(offen 17,3 x 12,5cm)
Farbe: schwarz
Material: Lederfaserstoff
Druckstand: auf eine Seite
Druckfläche: 50 x 40mm



Änderungen vorbehalten. Trotz großer Sorgfalt bei der Katalog- und Preislistenherstellung können wir Irrtümer und Druckfehler nicht ganz ausschließen.

Werbeanbringungen 
S/T= Sieb-/ Tampondruck
L= Lasergravur 
D= Doming 
P= Prägung 
E= Eigene Banderole/ Etikett




